

谁的创意“最走心”?请您来投票

2017中国旅游“最走心”营销事件评选活动进入网络投票阶段

本报济南11月15日讯(记者宋磊) 由齐鲁晚报旅游融媒事业部、山东旅游职业学院共同举办的2017中国旅游“最走心”营销事件评选活动,创意方案的征集活动已经截止,目前已经进入网络投票阶段。来对您印象最深的“走心”创意方案进行网络投票吧。

自10月中旬2017中国旅游“最走心”营销事件评选活动启动以来,省内外各大旅游景区、旅行社、旅游目的地等积极参与,短短一个月的时间,组委会收到了上百件大大小小的创意营销的方案,经过初步筛选,我们选取了最符合要求的创意营销方案,在齐鲁晚报、“老乔游



记”微信公众号和齐鲁壹点旅游频道等平台进行了展示和刊选,现在开始进入第一轮群众网络投票阶段。

网络投票的具体方法为,打开微信,关注“老乔游记”(qiao-travel)微信公众号,进入“评选投票”页面,就可以为您印象最深的旅游营销创意方案进行投票了。

旅游景区、涉旅企业营销拼创意的时代已经到来,谁的营销创意真正走心,谁才能赢得市场,赢得人心。为激励各大景区、涉旅企业在创意营销的道路上再接再厉,生产出越来越多的创意营销案例,加强景区之间的良性竞争,齐鲁晚报旅游融媒事业部将联合山东旅游职业学院举办2017中国旅游“最走心”营销事件评选活动。本次2017中国旅游“最走

心”营销事件评选活动,本着公平、公开、公益的原则,各旅游单位、个人、集体,参与评选不收任何费用。目前活动进入群众网络投票阶段,下一阶段在11月底,我们将邀请旅游业界有名望有实力的理论派、实践派专家成立专家评委会,评选出2017中国旅游“最走心”营销事件、主题活动、创意产品,并进行颁奖典礼。



扫码参加投票

2017中国旅游“最走心”营销事件案例刊选

本报记者 宋磊

1. 良友富临大酒店:“泉水宴”



“泉水宴”作为山东良友富临大酒店独创的创新鲁菜,仅仅三年时间便名扬海内外。“泉水宴”通过创新传统鲁菜的方式体现济南独特的泉水文化,融泉韵、水韵、食韵于一体,更把美景、美味、美色相结合,制作出泉水系列菜品,为广大市民和游客

提供了一个体验泉文化的绝佳方式。

伴随着中央电视台《舌尖上的中国II》中泉城济南“奶汤蒲菜”的播出,独具泉水文化特色的“泉水宴”也越来越被更多人熟知,首家泉水文化主题酒店良友富临大酒店的“泉水宴”作为央视取景拍摄的地点和对象已广为人知、蜚声中外。

良友富临大酒店继推出泉水宴“进景区”“进社区”等一系列活动之后,于2017年又推出了“泉水宴进游船”系列,与“天下第一泉景区”共同推出“酒+景”特色旅游产品。

9月22日晚,“2017历下区旅游主题嘉年华启动仪式暨诗词歌赋千人共品泉水宴”在世茂国际广场举行,千人共品“奶汤蒲菜”,场面颇为壮观。2017年9月

24日,美国《国家地理频道》一行36人来到良友富临拍摄泉水宴宣传片,影响力非同小可,使泉水宴走出中国,走向世界。

2. 周村古商城:旗袍文化节

9月23日,2017“共赢明天”中国(周村)第四届旗袍文化节完美落幕。旗袍节以“传承鲁商文化、弘扬丝路精神”为主题,浓墨重彩打造“丝路之源”旗袍盛世。来自全国各地的旗袍爱好者齐聚周村,演绎了一场盛大、华美、浪漫的旗袍文化盛宴,仿佛时光倒流,古老商埠再现百年繁华梦境。



这届旗袍节重点在活动内容、品味和形式上再度创新。此次邀约旅游小姐中国大赛冠军苏日曼、全球旅游文化小姐中国大赛北京站总冠军朱柯嘉联袂领衔助阵旗袍节,成为开幕式最靓丽的风景线;来自济南、东营、泰安、邹城、滨州和淄博本地的500余名旗袍爱好者从节目形式到服饰装扮再度推陈出新,台上台下争奇斗艳,仪态万方。

旗袍文化节成为全省乃至北方地区最大的旗袍盛会,受到社会各界的高度关注。连续四届旗袍节的成功

举办,进一步渲染了周村百年商埠的文化内涵,提升了淄博城市的旅游形象。

3. 青岛涵碧楼酒店:炫彩跑

2017年5月13日,青岛涵碧楼酒店举办“炫彩跑”这一运动主题活动。此次活动的传播途径包括广播电视、网络直播和媒体发文三个部分,传播范围非常广泛,曝光次数达220万。

炫彩跑,如今已经风靡全球。与追求速度的跑步活动不同,炫彩跑并不计时,每一公里都设有一个色彩站,跑步者每冲过一个色彩站,从头到脚都会被抛洒上不同的颜色。冲过终点线后,在终点舞台区将开始一场更加壮观的派对。

本届炫彩跑以健康新生活,发现青岛西海岸之美为主旨,从西海岸国际啤酒城出发,穿越金沙湾和凤凰岛国家旅游度假区,使广大市民充分领略西海岸新貌,活动终点设在青岛涵碧楼酒店,以一场别开生面的音乐派对结束本次活动。此次活动,让市民更加熟知青岛涵碧楼酒店,运用涵碧楼的社会力量也向大家传导出涵碧楼的慢生活理念,在一动一静间感受自然的风貌。





东太行

破碎玻璃栈道

全国唯一 中景信首创






济南市市民特价优惠

门票原价160元, 现价80元。

咨询电话: 0310-5963333